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Dienstleistung aus Leidenschaft



Spindelservice

Reparatur, Überholung


Wir sind IHR STARKER PARTNER im Bereich der Spindeltechnik.

Zu unseren Schwerpunkten zählen Reparaturen, sowie Überholung und Modifizierung aller Dreh-, Fräs- und Schleifspindeln, unabhängig vom jeweiligen Spindelhersteller.


Überholung von Haupt- und Servoantriebsmotoren


Wir reparieren sämtliche Hauptantriebsmotoren wie:

Baumüller, Bosch Rexroth, Fanuc, Indramat, Kessler, Ketterer, Siemens, Weiss, etc.


Reparatur / Überholung von Revolverköpfen


Reparaturen von Revolverköpfen mit den dazu gehörigen Spindeln bilden einen weiteren Schwerpunkt in unserem Portfolio.


Betriebsauswuchten nach DIN ISO 1940


Das mobile "SPINDELAUSWUCHTEN VOR ORT" sowie das Erstellen von Lageranalysen an eingebauten Spindeln, runden unser Dienstleistungsangebot ab.

Wir bieten Lohnwuchten bis 50 kg an.


Wir reparieren, warten und modifizieren Spindeln von


Brother, Chiron, Diebold, DMG, Fiege, Fischer, Gamfior, GMN, Grob, Heller, Hermle, Hessap, Hüller-Hille, Ibag, Index, Kessler, Ketterer, Makino, Matsuura, Mazak, Mikrosa, Mori Seiki, Norte, Okuma, Omlat, Precise, Renaud, SKF, SPL, Stama, Step-Tec, Weiss und vielen weiteren.

Gebrauchte Spindeln
...die Beachtung der kleinen Dinge bewirkt den Unterschied


Flexibilität, die Interessen unserer Kunden im Fokus, sowie die jahrelangen Erfahrungen im Bereich Spindelreparaturen- und modifizierungen, waren die treibende Kraft, dieses Unternehmen zu gründen.
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Unsere Qualitäts- und Präzisionskompetenz zu Ihrem Vorteil



Bei uns ergänzen sich hohes Know-How mit modernsten Bearbeitungstechnologien und hochpräziser Messtechnik. So gewährleisten wir jederzeit Qualität auf höchstem Niveau.



Wir bieten ein breites Leistungsspektrum in der SPINDELTECHNIK und überzeugen durch modifizierte, kundenspezifische Lösungen. Dadurch werden wir als Dienstleister hochpräziser Spindelreparaturen den Anforderungen und Bedürfnissen unserer Kunden gerecht. Damit ermöglichen wir eine individuellere Kundenbetreuung und bereichsübergreifende Beratung. DAS SOLLTEN SIE NUTZEN!


Vertrauensgarantie mit uns als Partner



Im Vordergrund unseres Unternehmens stehen die individuelle Beratung und Betreuung eines jeden Kunden Interessenten. Da Problematik vieler Spindelausfälle oftmals völlig unterschiedliche Ursachen Gründe hat, lassen sich genaue Ausfallanalysen nur bei detailliertem Anwendungswissen klären größtenteils beheben. Um heute noch wettbewerbsfähig produzieren zu können, sind unsere Spindeln auf lange Standzeiten ihrer Maschinen angewiesen. Mit unserem Know-How tragen wir dazu bei, dieses Ziel erreichen.


Höchste Ansprüche und Sorgfalt garantieren höchste Standzeit Ihrer Spindeln.



Moderne Spindeltechnologien und deren gewaltige Herausforderungen im täglichen Einsatz müssen größten Belastungen standhalten. Dazu gehören extreme Beschleunigungen, häufige Werkzeugwechsel sowie Vibrationen und Kräfteeinwirkungen, die als ständiger Begleiter auf den komplexen Aufbau der Spindel einwirken. Durch vorbeugende Instandhaltung lassen sich Spindelausfälle deutlich verringern. Maschinenstillstände werden PLANBARER.



Langjährige Erfahrungen sowie hochwertige Mess- und Prüfinstrumente garantieren unsere Kompromisslosigkeit für höchste Qualität. Ein Ausfall Ihrer Spindel bedeutet Produktionsverlust. Gerne übernehmen wir für Sie die Lagerung Ihrer Spindeln. Keine kostenintensive Beschaffung von Neuspindeln.



Wir haben unseren Service erweitert, damit wir der aktuellen Nachfrage an Wartung, Reparatur und Service kurzfristig und in dem Ihnen vertrauten Maß nachkommen. Mit unserem leistungsfähigen, modernen Maschinenpark und langjährig erfahrenen und geschulten Mitarbeitern realisieren wir für Sie präzise Maßarbeit.


Neueste Technologien im Mess- und Prüfverfahren



...gewährleisten 100%ige Erfüllung Ihrer Norm- und Prüfkriterien. Neben rationaler Reparatur und Wartung von Spindeln in Einzel- bis Kleinserien bietet SIMA SOLUTIONS mit seiner großen Erfahrung extrem präzise und besonders leistungsorientierte Merkmale, die den Ansprüchen von höchster Qualität, Präzision und Leistungsanforderung bei einem optimalen Preis- Leistungsverhältnis gerecht werden. Bestmögliche Lösungen für Ihre ganz speziellen Anforderungen.


Fordern Sie uns heraus! Unsere Spezialisten freuen sich darauf.
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Aktuelles
 
Wir suchen für unser Team
Wir suchen ab sofort: TECHNISCHE(R) BÜROKAUFMANN/KAUFFRAU (M/W/D)

zur Unterstützung im Angebots- und Kalkulationswesen sowie zur Erfassung von Kundenaufträgen.
Weitere übliche Bürotätigkeiten gehören ebenfalls zum Aufgabengebiet mit dazu.

Dies und weitere News






SIMA Solutions GmbH

Stadtweg 20 - 78658 Zimmern o. R.

Fon +49 (0)741 348501-0

Fax +49 (0)741 348501-19
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